

# Umělecká škola sbírá úspěchy

ALENA ŠVEPEŠOVÁ  
ŘEDITELKA ZUŠ ČESKÝ KRUMLOV

**Český Krumlov** – V letošních jarních měsících panuje v krumlovské ZUŠce čilý ruch a radostná nálada nejen z mnoha vydařených zajímavých a hojně navštívených akcí.

Připomenout si zaslouží Benefiční koncert ZUŠ, jímž česko-slovenský dechový žánrový orchestr podpořil činnost Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí, Koncert tří generací v budějovickém Metropolu a v krumlovské Jízdárně, na nichž předvedl téměř stočlenný dechový orchestr hudebníků ve věku od 10 do 65 let hudbu světových klasiků, nebo Festival ZUŠ s vystoupeními Krumzušbandu, tanečních skupinek, smyčcového i dechového žánrovského orchestru s hosty z Přeštic i ukázkami práce dětí výtvarného oboru v rámci Kouzelného Krumlova.

Sváteční květnové dny provázely sborový festival Vltavské cantare, kdy naše město ožilo téměř čtyřmi stovkami zpěváčků se svými sbormistry, kteří během čtyř dnů zazpívali na osmi koncertech žákům základních škol a široké veřejnosti.

Jaro přineslo do krumlovské ZUŠky také šňůru vítězství a cenných úspěchů žáků hudebního, tanečního i výtvarného oboru v nejrůznějších soutěžích, jimž věnují učitelé i žáci ZUŠ hodně soustředěné a pečlivé práce, přestože příprava na každé soutěžní kolo znamená hodiny cvičení a zkoušení navíc.

Z dosažených výsledků se raduje celá škola, neboť svědčí nejen o získaných uměleckých schopnostech rozvíjeného talentu, ale především o výborných pedagogických kvalitách učitelů krumlovské

ZUŠky, jejichž laika v ZUŠkách České republiky neuvěřitelně stoupá.

Všem dětem i učitelům blahopřejeme a děkujeme za mimořádnou reprezentaci naší školy i města a naše velké poděkování posíláme také rodičům, kteří doma vytváří svému talentovanému synu či dceři vstrícné podmínky pro umělecké vzdělávání, zvláště maximálně příznivé a přísně láskyplné prostředí, bez nichž by práce pedagoga tak vytríbené ovoce nepřinesla.

**Leden:** Shankar's International Children Competition (mezinárodní dětská výtvarná soutěž) v Indii – Matěj Mikeš, stříbrná medaile (J. Procházková); Mikuláš Borsányi, cena za výtvarnou práci (J. Holcová).

**Březen:** Krajské kolo Národní soutěže ZUŠ ve hře na klavír v Č. Krumlově – Martin Nosek, 1. cena s postupem, absolutní vítěz, cena za provedení klasické skladby (M. Šimková Kotrčová); Bohdana Pípalová, 1. cena s postupem (A. Švepešová); Dagmar Václavíková, 2. cena (M. Matunáková); Rudolf Tomáš Schwarz, 3. cena (M. Šimková Kotrčová).

Krajské kolo Národní soutěže ZUŠ ve hře na akordeon v Třeboni – Samuel van Overloop, 1. cena s postupem, absolutní vítěz; Anna K. Korčáková, 1. cena s postupem; František Hüttner, 1. cena s postupem; Hynek Jakeš, 1. cena; Kristián Filip, 1. cena; Veronika Holcová, 1. cena; Martin Musil, 2. cena; duo Samuel a Rebeka van Overloop, 1. cena s postupem; duo K. Korčáková a Z. Hronová, 1. cena; duo J. Klíma a M. Musil, 2. cena (A. Pustějovská).

**Duben:** Mezinárodní interpretační soutěž Pro Bohemia Ostrava – Martin Nosek, 1. cena, absolutní vítěz, zvláštní ocenění poroty (M. Šimková

Kotrčová).

Krajská přehlídka přehlídka scénického tance mládeže a dospělých Tanec – Taneční skladba Bahňák v podání A. Linhartové, A. Dvořákové, K. Studené, M. Tůmové a A. Duškové, nominace do celostátní přehlídky (M. Begovičová); Taneční skladby Kuličky a Cesta – pamětní list.

Krajská přehlídka dětských pěveckých sborů přehlídky ve Strakoncích – Brumlíci, 44 dětí, zlaté pásmo (L. Holec).

Krajské kolo Národní soutěže ZUŠ ve hře na housle v Písku – Kristina Lachová, 1. cena s postupem; Veronika Modlitbová, 1. cena s postupem; Alžběta Holcová, 2. cena; Vojtěch Motlitba, 3. cena (B. Novotný); Anna Krutská, 3. cena; Karel Smeykal, čestné uznání (H. Braná).

Krajské kolo Národní soutěže ZUŠ ve hře na kytaru v Č. Budějovicích – duo Jan a Peter Lukáčovi, 3. místo; Jakub Lukáč, čestné uznání (K. Ferenczi); Anna Petrylová, čestné uznání (M. Moučková).

Ústřední kolo Národní soutěže ZUŠ ve hře na klavír, Praha – Martin Nosek, 1. cena (M. Šimková Kotrčová); Bohdana Pípalová, čestné uznání.

**Květen:** Mezinárodní interpretační soutěž žesťových nástrojů Brno – Zdeňka Čížková, 2. cena, hra na lesní roh.

Ústřední kolo Národní soutěže ZUŠ ve hře na akordeon v Havířově – Samuel van Overloop, 1. cena; Anna K. Korčáková, 2. cena; František Hüttner, 2. cena; duo Samuel a Rebeka van Overloop, 1. cena (A. Pustějovská).

Zlivská kytara 2011 – duo Jan a Peter Lukáčovi, 3. místo; Jakub Lukáč, 1. místo; Jakub Lukáč, 2. místo; Peter Lukáč, 2. místo (K. Ferenczi); Liam Stayner, 2. místo (R. Matoušek).